MEELESPEA I klassi astuvate laste vanematele
Tunnid algavad kell 8.15.

Tundide ajad: 1.   8.15 –   9.00

2.   9.10 –   9.55

3. 10.05 – 10.50

SÖÖMINE

4. 11.10 -  11.55

5. 12.15 – 13.00

6. 13.20 – 14.05

OODE

Bussid (vallabuss):
Tõhela – 14.15 ja 17.00

Pootsi – 15.05
Varbla – 16.05
I klassis on 20 tundi nädalas, 4 tundi päevas.

Õpilaspileti saab esimese koolinädalal kooli sekretäri käest. 

Laps tuleb kooli registreerida. Kui tulete seda tegema, siis võtke kaasa:

· Digipilt või 1 pilt (3x4)
· Lapse sünnitunnistus või ID-kaart
· Avaldus kooli direktorile nimele lapse kooli võtmise sooviga (avalduse blankette on olemas koolis ja kodulehel)
Töövihikud ja õpikud-tööraamatud on tasuta.
Esialgu kirjutame hariliku pliiatsiga, hiljem tintenpeniga. Pliiatseid peaks olema 2 tükki keskmise tugevusega. Ka kustutuskumm ja pliiatsiteritaja peaksid olema.
Ruudulisi ja joonelisi vihikuid (abijoonega) läheb algul vaja kumbagi 1. Ühe ruudulise ja ühe joonelise vihiku palun Teil ka ära joonida, kui see poest ostes veel joonitud pole ja  panna ümber kilekaas. Ärge vihikutele pealkirju kirjutage, seda teeme koolis koos. Õpikutele, tööraamatutele ja töövihikutele pange ümbrispaberid.
Käelise tegevuse tundideks peaksite muretsema guaśś- või vesivärvid, paar erineva laiusega värvipintslit, rulli tualettpaberit, liimi, käärid ja joonlaua ning ühe paraja suurusega karbi, kuhu need asjad sisse mahuksid ja meil oleks hea neid riiulil hoida, värvilist paberit, joonistuspaberit (A4 ja A3), lauakatte 50x60cm (paksem kile, vakstu vms). 

Muretsege kindlasti ka A4 formaadis mapp või dokumendikaaned, kuhu saame koguda töölehti ja päevik ning täitke seal andmed vanemate ning elukoha kohta. 

Kui soovite lapse bussi väljumiseni pikapäevarühma jätta, siis esitage vastav avaldus septembri esimestel päevadel. Avalduses märkige, mis kellani laps rühmas viibima peab. Rühm töötab kell 12.00 – 16.00.
Koolilõuna ja hommikupuder on tasuta ja oode 60 senti. Septembrikuu toiduraha selgub 1. septembril.

Meie koolis kannavad kõik lapsed heleda tallaga vahetusjalatseid. Need saab peale tunde kooli jätta, aga oleks hea kui nad on koti sees ja nimed peal. 
Kehalise kasvatuse tunnid toimuvad staadionil ja rahvamajas spordisaalis. Selles tunnis on vaja pikka ja lühikest dressi, spordijalatseid ning pesemistarbeid. 
Kõik meie kooli lapsed töötavad suvel 1 päeva kooliaias ja sügisel ning kevadel kooli ümbruse korrastamisel.
Kui tekib küsimusi, siis kooli saab helistada tel. 44 96 216, 5220300 (sekretär),44 96 226 (direktor), 44 96 246 (õppejuht), 44 96 266 (õp tuba). Kooli kodulehe aadress http://www.tostamaa.edu.ee/ - tutvuge seal kindlasti kooli kodukorraga.
Ilusat suve ja kohtumiseni 1. koolipäeval 
