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1. Õpilaste nimede avalikustamisest
Direktor Toomas Mitt on edastanud hoolekogule arvamuse avaldamiseks, kas ja kuidas võib kool isikuandmete kaitsest lähtudes avalikustada õpilaste nimesid, näiteks kas 1. klassi astujate nimed võib avalikustada ajalehtedes „Pärnu Postimees“ ja „Tõstamaa Tuuled“. Toimus arutelu.
OTSUSTATI:

Teha ettepanek lisada 1. klassi astumise avaldusele lapsevanema nõusoleku küsimine nime avalikustamiseks ajalehtedes. Õpilaste nimede avalikustamise kohta võiks lisada punkti kooli kodukorda, et kui lapsevanem ei soovi lapse nime avalikustamist, siis ta teavitab sellest kooli ja teeb vastava avalduse.
2. Hoolekogu moodustamise ja töökorra muutmise ettepanek
Vastavalt „Tõstamaa Keskkooli hoolekogu moodustamine ja töökord“ paragrahv 10 lõikele 1 kinnitatakse hoolekogu üheks aastaks. Toimus arutelu, kas hoolekogu volituste aeg võiks olla pikem kui 1 aasta. 
OTSUSTATI:
Teha vallavalitsusele ettepanek moodustada hoolekogu 3. aastaks ja muuta vastavalt „Tõstamaa Keskkooli hoolekogu moodustamise ja töökorra“ paragrahv 10 lõiget 1.
3. Trimestritele üleminek
Toimus arutelu trimestritele ülemineku osas.
2017/2018 õ.-a.-ks on haridus- ja teadusministri poolt kehtestatud 5 koolivaheaega: 21.-29. oktoober; 23. detsember – 7. jaanuar; 24. veebruar – 4. märts; 21. aprill – 1. mai; 12. juuni – 31. august.
Seoses sellega arutati, kas hoolekogu pooldab trimestritele üleminekut. Toimus hääletamine. Poolt olid kõik 8 hoolekogu liiget.
OTSUSTATI:

Hoolekogu pooldab uuest õppeaastast trimestritele üleminekut.
4. Õppeaasta kokkuvõte
Hoolekogu arutas õppeaasta kokkuvõtte tegemist.

OTSUSTATI:
Teha õppealajuhatajale ettepanek koostada hoolekogule ülevaade möödunud õppeaastast ja esitada kokkuvõte augustikuu hoolekogu koosolekul. Samuti ülevaade, kas arenguvestlused on toimunud kõikides klassides.

5. Lahtiste uste päeva tagasiside

Toimus arutelu. Tagasiside oli positiivne ja õpetajate arvates üritus õigustas ennast. Edaspidi mõelda veel uusi reklaamivõimalusi ja kavandada neid kohe õppeaasta alguses.

6. Kooli põhimääruse ja ametijuhendite ülevaatamine

Hoolekogu esimees Külli Janson tegi ettepaneku vaadata üle kooli põhimäärus ja viia see kehtivate õigusaktidega kooskõlla. Samuti vaadata üle kooli personali ametijuhendid.

OTSUSTATI:

Teha direktorile ettepanek vaadata 15. juuniks üle kooli põhimäärus ja esitada muudatusettepanekud hoolekogule arvamuse andmiseks. Samuti ajakohastada kooli personali ametijuhendid.

7. Ametikohtade konkursid

Hoolekogu arutas vabade ametikohtade konkursside (eesti keele õpetaja ja huvijuht-noorsootöötaja) läbiviimisega seonduvat.
OTSUSTATI:

Teha direktorile ettepanek kuulutada konkursid välja kohe õppeaasta lõpus.

8. Lapsevanemate edastatud probleem
Lapsevanemad on edastanud hoolekogule probleemi, et lapsed kardavad ühte konkreetsesse tundi minna, kuna õpetaja on liiga karm ja pidevalt karjub laste peale.

OTSUSTATI:

Hoolekogu esimees edastab probleemi kooli direktorile. Samuti teeb hoolekogu ettepaneku kontrollida selle õppeaine ainekava vastavust ja selle täitmist.

9. Kooli blogi loomisest
Toimus arutelu, kas blogi võiks olla kooli reklaamimiseks üks võimalus. Kooli võiks kutsuda tuntud blogijaid, kes tutvustaksid blogimise võimalusi.

OTSUSTATI:

Teha ettepanek õpilasesindusele tegeleda kooli blogi loomisega.

10. Lastevanemate listi loomisest
Hoolekogu arutas, kas info edastamiseks võiks luua lastevanemate e-posti listi. Näiteks Tõstamaa lasteaias toimib list väga hästi ja kord nädalas postitatakse listi eelseisva nädala infot. List võiks parandada infoliikumist ja lapsevanemate kaastust.

OTSUSTATI:

Teha koolile ettepanek luua kogu kooli lastevanemate e-posti list ja postitada sinna regulaarselt infot.

11. Aktiivsete lastevanemate ümarlaud

Hoolekogu arutas aktiivsete lastevanemate kaasamist, et saada uusi ideid.

OTSUSTATI:

Augusti hoolekogu koosolekul valmistada ette, kuidas lapsevanamaid kokku kutsuda ning viia kokkusaamine läbi septembris.
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