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1. Õppeaasta I veerand

Ülevaate õppeaasta I veerandist tegi direktor Toomas Mitt. Käsitleti järgmisi teemasid:

Õpetajad
Sel õppeaastal alustas koolis tööd uus vene keele õpetaja Dagmar Leino. Lapsehoolduspuhkuselt on tagasi inglise keele õpetaja Jaanika Soosaar ja gümnaasiumi matemaatika õpetaja Grete Tomson. Maakondliku Aasta aineõpetaja tiitli pälvis õpetaja Karin Mitt. 
Huvitegevus
Direktor Toomas Mitt tegi ülevaate alanud õppeaasta huviringide tööst.
Projektid
Kool osaleb haridusprogrammis „Ettevõtlik kool“. Selle raames toimuvad mitmed koolitused, baastaseme taotlemine ja kooli sisehindamine. Kevadel on plaanis hoolekogule tutvustada sisehindamise tulemusi.
Kool on liitunud tervist edendavate koolide programmiga. Tähelepanu pööratakse nii õpilastele kui personalile. Ka hoolekogu liikmetele on kooli poolt edastatud küsimustik praeguse olukorra kaardistamiseks. Küsitluse analüüsimisest selguvad valdkonnad, millega järgneva kolme aasta jooksul rohkem tegeleda ehk tervise edenduse visioon.
Kool osaleb uues Erasmus+ projektis, mille tegevused toimuvad 01.09.2016 – 31.08.2018. Projekt on käima läinud ja sel kevadel toimub üks kohtumine Tõstamaal. Järgmisel õppeaastal tuleb projekti raames õpilastele  mitu välisreisi.

Riigieksamite tulemused

Riigieksamite tulemustes oli Tõstamaa Keskkool emakeele riigieksamiga vabariigis 7. kohal.

Üldine tulemus oli vabariigi keskmine.

Lastevanemate üldkoosolek

Lastevanemate üldkoosolek toimub 9. novembril. Teemadeks on turvalisus ning sellest räägivad veebipolitseinik ja noorsoopolitseinik. Õppe- ja kasvatustööst räägivad õppealajuhataja ja direktor. Sõna saab hoolekogu. Toimub „unustatud asjade näitus“.
Õpilaste arv

Direktor Toomas Mitt tegi ülevaate õpilaste arvu prognoosist järgnevateks aastateks. Gümnaasiumi osas on õpilaste arv järjest kahanemas. Toimus arutelu, mida saaks teha. Direktor tegi ettepaneku korraldada sellel teemal ümarlaud.

Trimestrid
Alates järgmisest õppeaastast on 5 koolivaheaega. Oleks vaja uuesti läbi mõelda, kas seoses sellega minna üle trimestritele. Otsustamise aeg on kevadel.
Soome haridusest
Direktor Toomas Mitt tegi ülevaate Soome haridusasutuste külastamisel kogetust.

Hommikupuder
Toimus arutelu, kas hommikuti võiks pakkuda koolis õpilastele putru. Toetati kooli poolt küsitluse korraldamist, et selgitada välja kui palju on huvilisi ja kalkuleerida, mis oleks selle maksumus.

       OTSUSTATI: võtta info teadmiseks
2. Hoolekogu tööplaan
Praegu kehtivas hoolekogu tööd reguleerivas korras on sätestatud, et direktor esitab hoolekogu kinnitamiseks vallavalitsusele ühe kuu jooksul õppeaasta algusest. Kuna lastevanemate üldkoosolekut ei jõua septembris korraldada, siis teha vallavalitsusele ettepanek muuta korda ja sätestada kinnitamise ajaks 3 kuud õppeaasta algusest.
Hoolekogu koosseis muutub, kuna 2 liiget on soovinud tagasi astuda. Lastevanemate koosolekul valitakse hoolekogusse uued lastevanemate esindajad. Seni on olnud põhimõte, et iga valla piirkond oleks esindatud. Toimus arutelu lastevanemate kaasamisest hoolekogusse.

Toimus arutelu hoolekogu tööplaani koostamisest. Õpetaja Kirsti Talu tutvustas kooli õppealajuhataja Maris Adleri poolt esitatud ettepanekuid, mida võiks hoolekogus arutada.
Kirsti Talu tegi ettepaneku järgmiseks hoolekogu koosolekuks mõelda, mida panna hoolekogu tööplaani.
Toimus arutelu koolituste teemal. Lapsevanem Signe Saare tegi ettepaneku korraldada kooliõpilastele koolitus turvalisest liiklemisest, kus loengus osaleb liiklusõnnetuses osalenu.
Arutati loengu korraldamist suitsetamise ja alkoholi kahjulikkuse teemal.
Arutati hoolekogu liikmetele suunatud ja hoolekogu töö alase koolituse läbiviimist.

OTSUSTATI: võtta info teadmiseks ja jätkata hoolekogu tööplaani koostamist järgmisel hoolekogu koosolekul, kui on kinnitatud uus hoolekogu koosseis.
3. Jooksvad küsimused
Hoolekogu esimees Külli Janson esitas direktorile küsimuse, miks on osades ainetes hindeid vähe ja osades ainetes tulevad hinded alles päris veerandi lõpus.
Direktor Toomas Mitt vastas, et kool tegeleb selle küsimusega.
Hoolekogu liige Anu Peterson tegi ettepaneku, et kooli õppealajuhataja võiks rohkem kontrollida õpetajate hindamist ja näiteks veerandi keskel või teises pooles võiks vaadata üle, kuidas on hindamise seis.

Hoolekogu esimees Külli Janson esitas küsimuse, mida teha, kui aset leidnud probleemiga pöördutakse hoolekogu poole. Toimus arutelu ning leiti, et kriisiolukorra lahendamisest tuleks hoolekogus edaspidi rääkida ja kokku leppida, kuidas sellises situatsioonis käituda.

OTSUSTATI: võtta info teadmiseks     
      
Juhataja:                                                                                        Protokollija:

Külli Janson                                                                                  Anu Peterson

